



Slava Tebi, ki si nas kmete ljubi!

„Kmečki stan, srečen stan!“

Naročnina za celo leto K 2.—. — Posamezna številka velja 3 krajcarje. — Naročnina se tudi na pol leta plačuje in se mora poslati v naprej. Cena oznanil je za 1 stran K 32.—, 1/2 strani K 16.—, 1/4 strani K 8.—, 1/8 strani K 4.—, 1/16 strani K 2.—, 1/32 strani K 1.—. — Pri večkratnem oznanilu je cena posebno znižana. — Za oznanila (inserterate) uredništvo in upravništvo ni odgovorno. — Uredništvo in upravništvo je v Ptuj v gledališkem poslopu. — Štajerc izhaja vsaki drugi petek, datiran z dnevom naslednje nedelje. — Dopisi dobrodošli in se sprejemajo zastoj. — Rokopisi se ne vračajo in se morajo najdalje do ponedeljka pred izdajo dotične številke vpsolati.

Stev. 15.

V Ptuj v nedeljo dne 24. julija 1904.

V. letnik.

Prošnja našim naročnikom.

Prosimo naše cenjene naročnike, ki nam še kaj naročnine dolgujejo, naj nam isto brez odlaganja doposljejo, da se jim list ne ustavi. Prihranite nam trud in zamudo, ker pri tolikajšnjem številu naročnikov da nam opominjevanje in terjanje vsakega posebič zares preveč opravka, kar morate sami videti. Pri tej jako nizki ceni našega lista Vam je gotovo mogoče zaostalo naročnino takoj vplačati. V naših uradno kolekovanih knjigah natančno zabeležimo, kolikor in do kedaj da je kdo vplačal, toraj se ni bati kake pomote. Razširjajte naš list med sorodniki, prijatelji in znanci ter jim povejte, da dobi z našim posredovanjem vsakteri naših naročnikov vsakojaka razjasnila zastoj, ki jih želi v državnih, političnih ali v pravnih zadevah. Bodite toraj tudi Vi proti nam pravični, kakor smo mi proti Vam uslužni in do skrajne meje potrpežljivi! Pozdrav!

Upravništvo.

Dr. Ploj in politični shod pri Veliki nedelji.

Dne 3. t. m. zborovalo je tukaj „rimsko-katoliško slovensko-politično društvo „Sloga“, ki ima svoj sedež v Ormožu. — Kdo ne pozna tega društva ormožkega in se mu ne smeji?! Natančneje ga bomo pa drugikrat opisali, kakor tudi ormožke razmere sploh. — „Slovenski Gospodar“ je v svoji 28. številki od dne 14. t. m. prinesel jako obširno poročilo o zborovanju tega društva pri Veliki nedelji.

Da se v tem poročilu le kar cedi hvale in slave raznih govornikov, temu se ne čudimo, saj povzdiga

ta list klerikalne prvake in kričače v deveta nebesa ter jih časti kot svetnike. Toda mi znamo svetnika ali svetovalca, (čeprav je „dvorni.“) vendar še ločiti od svetnikov, kakoršne časti prava katoliška cerkev. Tudi še dosedaj v nobenem koledarju nismo našli med imeni dnevnih svetnikov ime dr. Ploja. Seveda bi imeli najbrž že na stotine svetnikov a la dr. Ploj, ko bi imel kak vročekrvni kaplanček pravico koga za svetnika proglasiti. Začel bi takoj pri takozvanih pervakih, svojih najsrčnejših prijateljih. Pa — noch ist Polen nicht verloren! —

„Slovenski Gospodar“ poroča o ogromnej množini volilcev, ki so se tega zborovanja udeležili. V resnici pa je bilo razun 4 duhovnikov (všteta sta tudi oba domača) in par gg. učiteljev le nekaj Središčanov in k večjemu 25 do 30 pravih kmetskih volilcev. Mladine se je nagnalo precej veliko, posebno pa je bilo videti mnogo starih in mladih „devic“, — udov „Marijine družbe“. Te družbe v novejšem času skrbijo za štafažo pri političnih zborovanjih in shodih. No, za nekaj vendar so.

Kot prvi govornik je nastopil g. dvorni svetovalc dr. M. Ploj, kojegane kateri tudi nazivljejo „naš dični državni poslanec.“ Koj v začetku svojega duhovitega govora si je izbral „Štajerca“ za predmet svojih „zanimivih“ razvajanj ter ga na veliko začudenje poslušalcev — pogostoma imenoval z imenom, kakoršnega bi izustil le kak svinjar na svinjskem dvoru, kar pa se nikakor ne spodobi za dvornega svetnika. Taka podla psovanja so mu menda zaslužila ime „dičen državni poslanec,“ kajti z drugimi zaslugami se g. dr. Ploj ne more ponášati.

Med svojim duhovitim govorom je tudi rekel: „Državni zbor je podoben staremu težkemu vozu z